

淮安日报



官方微博



官方微信



数字报

2018年5月

23

星期三

戊戌年四月初九

中共淮安市淮安区委主办
淮安日报社承办

第2485期

总65785

棠上好事近

3期商业巨舰 登临在即

The High Town Plaza

南京热线 0517

8583 6666

营销中心：淮安梁红玉路17号（天时代大酒店旁）

本广告仅供参考，一切图文及数据资料以政府售楼文本及官方预订商品买卖合同为准。

THE HIGH TOWN PLAZA
翔宇
海棠广场



全省大学生创业达人在我区开启「红色筑梦之旅」

本报讯 5月20日上午，以“红色筑梦点亮人生，青春领航振兴中华”为主题的2018年第四届江苏“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”活动启动仪式在我区举行。教育部高教司理工处处长吴爱华，省教育厅副厅长王成斌，市委常委、常务副市长戚寿余，淮阴工学院党委书记章跃，淮阴工学院校长孙爱武，区委书记徐子佳，以及周恩来总理亲属周秉和出席活动并共同推杆启动2018年江苏“青年红色筑梦之旅”活动。

本次活动由省教育厅、淮安市人民政府主办，省委网信办、省发改委、省科技厅、省经信委、省人社厅、省商务厅、省环保厅、省农委、省扶贫办、团省委等单位联合主办，淮阴工学院、周恩来纪念馆、淮安日报、淮安区政府、南京信息工程大学等单位承办。

王成斌说，“青年红色筑梦之旅”活动的深入开展，赋予了大学生创新创业大赛更崇高的追求、更丰富的内涵，在大学生群体中打造出规模最大、最生动的思政课堂。“青年红色筑梦之旅”不是一次短期活动，不搞花拳绣腿，不做表面文章，要建立创新创业团队和农村脱贫需求的长效对接机制，真正搭建青年学生服务国家、服务社会的广阔平台。红色筑梦之旅项目强调“红”，重在学习传承革命精神，更强调“旅”，千里之行始于足下，要付诸实际行动。唯有如此，才能给青年大学生创新创业的奇思妙想插上翅膀，落地生根，开花结果。

戚寿余说，江苏“互联网+”大学生创新创业大赛影响广泛，是培养创新精神、激发创业热情、服务成才成长的高端平台。这次江苏“青年红色筑梦之旅”来到苏北，走入淮安，助力周恩来总理家乡建设。作为活动主办方之一，淮安市一方面将扎实做好服务工作，全力以赴协助办好大赛；另一方面将立足市情实际，主动对接创新成果、联系创业典型，力争让更多创新创业项目在淮安转化落地、开花结果。

据了解，江苏省教育厅将推动建立“平台+赛道”的红色筑梦之旅实践活动模式，与有关方面合作共建有助于红色筑梦之旅项目孵化的网络平台，打造集红色实践、商业服务、创业孵化三位一体的网络团队。届时，来自全省的百校千支创新创业团队，将以“科技江苏”“教育江苏”等小分队形式，按项目组团，走进革命老区、贫困地区，接受思想洗礼、传承红色基因，同时将高校的智力、技术和项目资源辐射到广大农村地区。

据悉，淮安市发布82项“青年红色筑梦之旅”扶贫项目需求，共分为质量兴农、绿色兴农、科技兴农、电商兴农、教育兴农5大类别。各创业团队结合项目需求及自身项目特点，现场与各单位、企业就合作展开了深入的对接洽谈。

主旨论坛上，主办方还特邀红色文化研究领域、大学生创新创业领域的专家及优秀大学生创业代表，就大赛关键问题、科转项目组织与参赛要点、创业经验分享等方面内容进行了专题演讲。

区民政局主攻项目决战二季度

本报讯(记者 严曼曼)今年一季度，区民政局招商引资工作在全区重点部门中处于后进步位。该局主动作为，主攻招商项目建设，决战二季度，确保实现主要指标“双过半”。

该局将主要精力集中到招商引资项目建设上，坚持领导班子带头，全员上阵，层层压实责任，形成强大招商合力。主攻工业项目和外资项目，力争在亿元以上工业项目和500万美元以上外资项目上取得突破。当前，该局重点抓好威海新材料项目、广州牛仔裤生产项目和深圳飞黄达电子项目的推进工作，确保早签约、早落地。

该局加强精准化服务。对现已签约的英东养老和老年人日间照料中心两个亿元项目，成立专门班子全程服务，确保上半年全面开工。对所有在手信息和在建项目分别明确一名班子成员跟踪洽谈，倒排计划，挂图作战，将任务分解到人，确保在手信息迅速签约落户，在建项目及早投产达产。

经济开发区集中整治环境卫生

创建全国文明城市
迎接国家卫生城市复审

本报讯(记者 严曼曼)3月份以来，经济开发区根据国家卫生城市迎复审交办的问题，以治理“脏乱差”为重点，抓好主次干道、大街小巷、城乡结合部、背街小巷、开发区出入口沿线和河道的环境卫生管理，完善垃圾中转站、果皮箱等各类环卫设施，加强乱贴乱画、乱搭乱建、乱扔乱倒现场的治理力度。围绕周恩来干部学院周边、纬四路沿线、华西路与边寿民路口、马路市场、高速口、电商园等路段的建筑垃圾、河道垃圾、占道经营等市容秩序问题持续开展专项整治，路面增强保洁力量，高速路口加强巡逻，马路市场明确专人后期管护。

据悉，通过系列整治和常态管理，开发区共拆除违法建设约130平方米，铲除小广告800余张，清理建筑垃圾及渣土约85700立方米，清理生活垃圾约5600立方米。

加快科学跨越发展 努力实现“两大目标”

本报讯(记者 刘蕾)5月22日上午，区委区政府召开二季度利用外资工作推进会。区委书记徐子佳要求各乡镇(街道)、区各单位立足于干成，强化责任落实；致力于主动，加快到账进度；着眼于严实，提高工作成效，全力冲刺利用外资“双过半”。区领导施恩佩、吴洪刚、杨宏参加会议。

1-4月份，全区新批外资项目6个，注册外资到账2774万美元，占市目标22.19%；开工项目注册外资到账1894万美元，占市目标21.65%；制造业到账外资664万美元，占市目标13.28%。

我区举办“时代淮安，如您所愿”诗文朗诵会 纪念周总理诞辰120周年

本报讯(记者 严曼曼 通讯员 张晓林)今年是周总理诞辰120周年，为缅怀总理的丰功伟绩，寄托家乡人民的思念，5月20日下午，由江苏省作家协会诗歌工作委员会、区委宣传部、市作家协会等单位联合主办的来自家乡人民的告慰——“时代淮安，如您所愿”于兆文诗作朗诵会在新安小学好汉剧场举行。省作家协会党组成员、书记处书记、副主席汪政，市政协副主席仲波，区领导张建闯、崔步银、韩仰超、马世良参加活动。

于兆文系我区本土作家，他多年来关注

大众，默默耕耘，潜心创作，推出了一批讴歌时代、讴歌人民的优秀作品。

区委常委、宣传部长张建闯说，此次朗诵会是纪念周总理诞辰120周年系列活动的拓展和延伸，更是家乡人民践行周恩来精神、以实际行动纪念周总理的一次真情告白和庄重承诺。他要求全区广大文艺工作者以党的十九大精神为指引，始终和时代同行、与人民同心、与改革同向，努力创作更多思想精深、艺术精湛、制作精良、地方文化特色浓郁的精品力作，为把淮安建设成为苏北重要中心城市核心区提供强大的精神力量。



5月19日上午，市卫计委联合淮安卫计委共同开展了以“弘扬恩来精神，护航群众健康”为主题的世界家庭医生日宣传暨现场签约服务活动。徐娅 摄

坚持问题导向推进思想大解放

——二论贯彻落实全区解放思想大讨论活动动员部署会精神

本报评论员

思想大解放 发展高质量

习近平总书记曾指出：“每个时代总有属于它自己的问题，只要科学地认识、准确地把握、正确地解决这些问题，就能够把我们的社会不断推向前进。”时代的发展，总是在发现问题和解决问题中不断推向前进。这次在全区开展解放思想大讨论，就是找准问题、找准症结、深挖问题根源、推动问题解决，破除“短板”和“瓶颈”，使解决问题的过程和结果成为促进全区经济社会发展的催化剂。

坚持问题导向，前提是正视问题。“治人者必先自治。”在这次解放思想大讨论中，党员干部一定要保持清醒头脑，对存在的问题不掩盖、不

回避、不推脱，深入分析查找造成我区经济社会发展与先进地区差距的深层原因，特别是勇于反思问题产生的主观原因，要敢于触动思想、触及灵魂、用创新的思维洗洗脑，用发展的理念净净心，以思想观念的大洗礼，鼓起跨越赶超的新劲头，焕发干事创业的新激情，真正使解放思想的过程成为转变观念、谋划思路、完善措施的过程。

坚持问题导向，核心是找准问题。在全区解放思想大讨论活动动员部署会上，区委书记徐子佳提出要真正做到“四个破除”，所指的内容正是我区目前所面临的主要问题。“四个破除”即必须坚决破除安于现状、因循守旧、部门利益至上、官本位等思想。这些问题提得十分准确，且直击要害。“坐地自划”，就不敢打破惯性思维，无法确立新的更高标杆；思维僵化，就不能完全

摆脱传统模式，拿不出解决问题的新举措；本位主义，就难以正确处理局部利益与全局利益的关系，无法在服务大局中创造新业绩；担当钝化，就难以真正树立起发展为重、群众为本、企业为先的理念，无法把执政为民的宗旨落到实处。上述问题在我区部分党员干部身上不同程度地存在。在推动加快发展、跨越发展、高质量发展的今天，它们无疑是推动发展征程上的一块块“绊脚石”。在这样的大背景下，我区开展解放思想大讨论，恰逢其时。我们要以“功成不必在我，但功成必须有我”的态度找出症结、拿出办法，做到既“把脉”又“开方”，让优的更优、把短的补齐，努力为我区经济社会发展注入更加强劲的新动能。

坚持问题导向，关键是解决问题。衡量解放思想大讨论有没有取得预期

效果，不光要我们党员干部在思想上认识问题，更需要党员干部沉下身子在解放思想中找办法、找答案、找出路。“明者因时而变，知者随事而制。”党员干部不能简单地“头痛医头、脚痛医脚”，必须以“四个破除”为要求，列出问题清单，深刻剖析原因，逐一制定可操作、可监督、可检查的整改措施。要敞开大门、放下身段，多渠道听取意见建议，找到与群众利益和愿望相悖的问题，认真加以解决；要增强居安思危、改革创新、服务大局、执政为民的意识，增强逢山开路、遇河架桥的勇气，以踏石留印、抓铁有痕的劲头在解决问题中锤炼作风、凝聚合力、破解难题；要一级做给一级看，一级带着一级干，着力在深化改革、转变职能、转变作风上下功夫，谋突破、带好头，不断把解放思想大讨论引向深入。

PICC 人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得依赖

网点遍及全国
处处与您相伴

地址：镇淮楼东路78号
咨询服务：051785917401
监督服务：051785913230